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 会議・打合せ・視察顛末書 

 記 録 者 松田 麻紀子 

決裁 

市 長 副市長 教育長 部 長 次 長 課 長 課長補佐 
主 査 

係 長 
グループ員 

         

件 名 令和７年第８回龍ケ崎市教育委員会定例会 

年 月 日 令和７年８月２７日（水）午後２時００分～午後２時５６分 

場 所 龍ケ崎市役所附属棟１階第１会議室 

出 席 委 員 
大古輝夫教育長、根本勇一教育長職務代理者、山﨑麻里委員、膳法亜沙子委員、小

林史人委員 

欠 席 委 員 なし 

傍 聴 者 ２名 

出 席 者 

（教育委員会事務局） 
教育部長                落合 勝弘 
次長                  名島 正博 
教育監                 小林 孝太郎 

 教育総務課長              海老原 弘一 
 文化・生涯学習課長           松崎 竜弥 
 指導課長                秋山 卓也 
 教育総務課長補佐            助川 由紀子 
 教育総務課係長             松田 麻紀子 
（教育機関） 
 教育センター所長            熊澤 つむぎ 
 学校給食センター所長          岩井 務 

議 事 日 程 

１ 開会 
２ 前回会議録の承認 
３ 教育長報告 
４ 議 事 
  議案第１号 令和６年度龍ケ崎市教育委員会の事務に関する点検評価報告書の

提出について 
  報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（市有財産の取得について

（追認）（平成２４年度龍ケ崎市立八原小学校仮設校舎賃貸借）に
ついて） 

  報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和７年度龍ケ崎市一般
会計補正予算（第５号）について） 

５ 報告事項 
（1） 北竜台学園開校準備会だよりについて 
（2） 川原代小学校児童の保護者と龍ケ崎市教育委員会事務局との意見交換会

及び川原代小学校の統合に関するアンケート集計結果について 
（3） 教職員の人事案件について 

６ 閉会 
 
教 育 長 

（１）開会 
 委員の皆様、本日は、お忙しいところをお集まりいただき、ありがとうございま
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教 育 長 

 
 

全 委 員 

す。今回の教育委員会定例会を開催するに当たりまして、会議を傍聴したい旨、  
２名の方から申出がありましたので、委員の皆様方にお諮りしたいと思います。 
 本日の議事は、議案１件、報告２件、報告事項３件の審議が予定されております
が、報告事項（2）については、意思決定過程情報であることから非公開、報告事項
（3）については個人に関する情報のため非公開とし、それ以外の議事につきまして
は公開として傍聴を許可してよろしいでしょうか。 
 
 異議なし。 
 
 それでは、本日の会議については、公開といたします。傍聴される方の入場をお
願いいたします。 
 

（傍聴者入場） 
 
 傍聴される方にお願いを申し上げます。傍聴に際しましては、教育委員会会議傍
聴人規則に従いまして、会議中は御静粛にお願いいたします。本日の会議は、全委
員が出席されており、定足数に達しておりますので、令和７年第８回龍ケ崎市教育
委員会定例会を開会いたします。 
 
（２）前回会議録の承認 
 はじめに、７月に開催した定例会の会議録の承認を行います。会議録につきまして
は、原案のとおりでよろしいでしょうか。 
 

異議なし。 
 
それでは、会議録については、原案のとおり承認いたします。 

 
（３）教育長報告 
続きまして、教育長報告をさせていただきます。 

（県南教育事務所人事課長面談、スクール・サポート・スタッフ配置校訪問、北竜
台学園制服・体操服プレゼンテーション、龍ケ崎市教育委員会の事務に関する点検
評価、通学路合同安全点検、令和７年度第１回龍ケ崎市子ども読書活動推進委員会
会議、令和７年度第１回青少年センター運営協議会、青少年相談員全体研修会、戦
後 80 周年企画展【資料が語る戦争の記憶】、社会教育委員連絡協議会・研修会、文
化財巡視、令和７年度第２回コミュニティ・スクール導入に係る検討会議、学校安
全総合支援事業に係る防災教育講演会、市教育研究会夏季研修会、英語プレゼンテ
ーションフォーラム県南大会、非核平和推進事業に係る長崎への中学生派遣事業、
教育支援委員会、教職員対象夏季研修講座（教育相談・特別支援教育）、令和７年度
第１回市民講座、夢ひろばレクリエーション大会） 
 
私からの報告は、以上でございます。委員の皆様方から御質問等がございました

らお願いいたします。 
 
（４）議案第１号 令和６年度龍ケ崎市教育委員会の事務に関する点検評価報告書
の提出について  
 それでは議事に入ります。議案第１号「令和６年度龍ケ崎市教育委員会の事務に
関する点検評価報告書の提出について」事務局から説明をお願いします。 
 

（教育総務課長 議案第１号について説明） 
 
ただいま、議案第１号について説明がありましたが、御意見等がございましたら、

お願いいたします。 
 
 特になし。 
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 それでは、採決に移ります。議案第１号について、原案のとおり決することに御
異議ありませんか。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め、議案第１号については、原案のとおり可決されました。 
 
（５）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（市有財産の取得につい
て（追認）（平成２４年度龍ケ崎市立八原小学校仮設校舎賃貸借）について）  
 続きまして、報告第１号「専決処分の承認を求めることについて（市有財産の取
得について（追認）（平成２４年度龍ケ崎市立八原小学校仮設校舎賃貸借）について）」
事務局から説明をお願いします。 
 

（教育総務課長 報告第１号について説明） 
 
ただいま、報告第１号について説明がありましたが、御意見等がございましたら、

お願いいたします。 
 
特になし。 

 
 それでは、採決に移ります。報告第１号について、原案のとおり承認することに
御異議ありませんか。 
 
 異議なし。 
 
異議なしと認め、報告第１号については、原案のとおり承認されました。 

 
（６）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和７年度龍ケ崎市一
般会計補正予算（第５号）について  
 続きまして、報告第２号「専決処分の承認を求めることについて（令和７年度龍
ケ崎市一般会計補正予算（第５号）について」事務局から説明をお願いします。 
 

（次長 報告第２号について説明） 
 
ただいま、報告第２号について説明がありましたが、御意見等がございましたら、

お願いいたします。 
 
 特になし。 

 
 それでは、採決に移ります。報告第２号について、原案のとおり承認することに
御異議ありませんか。 
 
 異議なし。 
 
異議なしと認め、報告第２号については、原案のとおり承認されました。 

 
（７）報告事項（1） 北竜台学園開校準備会だよりについて  
 続きまして、報告事項（1）「北竜台学園開校準備会だよりについて」事務局から
説明をお願いします。 
 

（教育総務課長 報告事項（1）について説明） 
 
ただいま、協議事項（1）について説明がありましたが、御意見等がございました
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ら、お願いいたします。 
 
 決定した決め手が知りたいのと、１３名で決めたとのことでしたけど、多数で意
見が割れたのか、全員一致だったのか知りたいです。 
 
 意見は割れませんでした。それぞれ理由はありますが、やはり機能性が一番重視
されていました。保護者の方が多かったので、そういった点が評価されたと受け止
めております。 
 
その他いかがでしょうか。 

 
 聞き逃していたら申し訳ありませんが、タイプＡ、タイプＢと示されていますけ
れども最終的にはどちらか一方に絞り込まれていくわけですか。 
 
 これから総務部会で絞り込んでいくようになります。 
 
 絞り込んでいく過程というのは、どういった形で進めていくのでしょうか。 
 
 今後は、ママダが実際に総務部会に来まして、そこでもう一度展示してもらいな
がら詳細を話し合っていくような形となります。 
 
 最終決定は、誰が行うのですか。 
 
 今の予定ですと、生徒と保護者にアンケートを取って決めたいと考えております。 
 
 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 
 
（８）報告事項（2） 川原代小学校児童の保護者と龍ケ崎市教育委員会事務局との
意見交換会及び川原代小学校の統合に関するアンケート集計結果について  
 続きまして、報告事項（2）「川原代小学校児童の保護者と龍ケ崎市教育委員会事
務局との意見交換会及び川原代小学校の統合に関するアンケート集計結果につい
て」です。なお、報告事項（2）については、意思決定過程情報、報告事項（3）の
「教職員の人事案件について」は個人に関する情報を含むことから非公開の案件と
なりますので、傍聴の方は、ここでご退席ください。 
 
               （傍聴人退席） 
 
 それでは、事務局から説明をお願いします。 
 

（教育総務課長 報告事項（2）について説明） 
 
ただいま、報告事項（2）について説明がありましたが、御意見等がございました

ら、お願いいたします。 
 
        【意思決定過程情報を含むため非公開】 

 
  
（９）報告事項（3） 教職員の人事案件について  
 続きまして、報告事項（3）「教職員の人事案件について」ですが、先程、教育長
室でお話させていただき、ご意見を頂戴しましたので、それをもって報告したとい
うことでご理解いただきたいと思います。 
 
それでは本日の議事は以上ですので、これで閉会したいと思います。最後に、事

務局から連絡事項がございます。 
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教 育 長 
 

 

 
次回以降の会議の日程についてお知らせいたします。９月は９月２４日（水）午

後２時からとなります。１０月については、１０月２２日（水）午後２時から予定
しています。よろしくお願いいたします。 
 
 それでは、以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。お疲れさ
までした。 
  
【議決事項】 

  議案第１号 令和６年度龍ケ崎市教育委員会の事務に関する点検評価報告書の
提出について 

  報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（市有財産の取得について
（追認）（平成２４年度龍ケ崎市立八原小学校仮設校舎賃貸借）に
ついて） 

  報告第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和７年度龍ケ崎市一般
会計補正予算（第５号）について 

 
【会議録調製年月日】 
 令和７年９月１０日 
 
【会議録調製者】  
 龍ケ崎市教育委員会事務局 教育総務課 係長 松田 麻紀子 
 

 龍ケ崎市教育委員会会議規則第１５条及び第１６条の規定により、この会議録を
調製させ、署名する。 
                     教育長  大 古 輝 夫 

情 報 公 開 公開 

非公開（一部非公開を含む）とす

る理由 

（龍ケ崎市情報公開条例第 9条 2，5号該当） 

報告事項（2）意思決定過程情報のため非公開 
報告事項（3）個人情報を含むため非公開 

公開が可能となる時期（可能な範

囲で記入） 
年  月  日 


